BIOANALYTICA AE

Αξιότιμοι Κύριοι,

Kαταρχάς, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την δυνατότητα που μας δίνετε να εκφράσουμε και να διατυπώσουμε τις προτάσεις μας επί των Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια ενός (1) Κρυοστάτη. Θα θέλαμε  να σας διαβεβαιώσουμε ότι οι επισημάνσεις μας επιδιώκουν την δυνατότητα της εταιρίας μας να συμμετάσχει επί ίσοις όροις στον επικείμενο δημόσιο διαγωνισμό και σε καμία περίπτωση δεν στοχεύουν στον αποκλεισμό οποιουδήποτε άλλου κατασκευαστικού οίκου. Συνεπώς, οι παρατηρήσεις που σας υποβάλλουμε στοχεύουν στην «τροποποίηση» των αρχικών προδιαγραφών κατά τέτοιο τρόπο που δεν θα αποκλείεται η εταιρία μας αλλά και θα επιτρέπει ταυτόχρονα την ισότιμη συμμετοχή και άλλων προμηθευτών. 
Αναλυτικότερα για τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Κρυοστάτη, θα θέλαμε να αναφέρουμε τα κάτωθι:
ΓΕΝΙΚΑ
Σύμφωνα με την προδιαγραφή ζητείται ο Κρυοστάτης  μεταξύ άλλων «να φέρει εξωτερική επικάλυψη με ειδική επίστρωση για ελαχιστοποίηση μολύνσεων»
Η εταιρία μας προτείνει την διαγραφή της συγκεκριμένης τεχνικής προδιαγραφής καθώς αποτελεί γνώρισμα συγκεκριμένου και μοναδικού στην παγκόσμια αγορά Κρυοστάτη. Κατά συνέπεια η συγκεκριμένη τεχνική προδιαγραφή αποκλείει εκ των πραγμάτων οποιονδήποτε άλλο προμηθευτή/κατασκευαστή που δεν διαθέτει το συγκεκριμένο χαρακτηριστικό.
Σε ότι αφορά την ουσία/σημασία του συγκεκριμένου τεχνικού χαρακτηριστικού επιτρέψτε μας να αναφέρουμε τα κάτωθι: Το συγκεκριμένο χαρακτηριστικό ζητείται με σκοπό την μείωση της εμφάνισης επιμόλυνσης και όχι με σκοπό την πλήρη εξάλειψη της επιμόλυνσης. Κατά συνέπεια και βάση των διεθνών οδηγιών, οι χειριστές κρυοστατών οφείλουν να αντιμετωπίζουν τα συγκεκριμένα μηχανήματα ως μολυσματικά καθώς δεν υπάρχει τρόπος για πλήρη εξάλειψη της επιμόλυνσης. Συνεπώς είτε ο κρυοστάτης διαθέτει το παραπάνω χαρακτηριστικό είτε όχι, ο χειριστής οφείλει να το αντιμετωπίζει με τον ίδιο ακριβώς τρόπο δηλαδή λαμβάνοντας όλα τα μέτρα προστασίας (γάντια, μάσκα, απολύμανση κτλ). Πέραν όμως τούτου και όπως αναφέραμε και πιο πάνω η συγκεκριμένη τεχνική προδιαγραφή αποτελεί γνώρισμα συγκεκριμένου και μοναδικού στην παγκόσμια αγορά Κρυοστάτη και κατά συνέπεια αποκλείεται εκ των πραγμάτων οποιοσδήποτε άλλος προμηθευτής/κατασκευαστής που δεν διαθέτει το συγκεκριμένο χαρακτηριστικό.

Προδιαγραφή Νο10
Σύμφωνα με την Υπ’αριθμόν 10 Τεχνική Προδιαγραφή ζητείται «Να διαθέτει οριζόντια μετακίνηση δείγματος τουλάχιστον 25mm»
Η εταιρία μας προτείνει την τροποποίηση της συγκεκριμένης τεχνικής προδιαγραφής ως εξής: «Να διαθέτει οριζόντια μετακίνηση δείγματος ή της τράπεζας με τον φορέα λεπίδων τουλάχιστον 25 mm»
Αιτιολόγηση: Στην παγκόσμια αγορά υπάρχουν δύο κατηγορίες κρυοστατών. Στην μία κατηγορία κρυοστατών πραγματοποιείται προώθηση της κεφαλής του δείγματος και στην άλλη κατηγορία κρυοστατών πραγματοποιείται προώθηση της τράπεζας του φορέα λεπίδων. Είναι προφανές ότι η σαφής αναφορά στην κατηγορία προώθησης και στην προκειμένη περίπτωση στην προώθηση της κεφαλής του δείγματος, αποκλείει κρυοστάτες οι οποίοι διαθέτουν σύστημα προώθησης της τράπεζας του φορέα λεπίδων. Στο σημείο αυτό επιτρέψτε μας να σας αναφέρουμε ότι η τάση της παγκόσμιας αγοράς είναι η κατασκευή κρυοστατών οι οποίοι διαθέτουν τον τύπο προώθησης της τράπεζας του φορέα λεπίδων και όχι τον τύπο προώθησης της κεφαλής

Προδιαγραφή Νο11
Σύμφωνα με την Υπ’αριθμόν 11 Τεχνική Προδιαγραφή ζητείται «Η προώθηση του δείγματος να εκτελείται με δύο ταχύτητες»
Η εταιρία μας προτείνει την τροποποίηση της συγκεκριμένης τεχνικής προδιαγραφής ως εξής: «Η προώθηση του δείγματος ή της τράπεζας με τον φορέα λεπίδων  να εκτελείται με δύο ταχύτητες»
Αιτιολόγηση: Στην παγκόσμια αγορά υπάρχουν δύο κατηγορίες κρυοστατών. Στην μία κατηγορία κρυοστατών πραγματοποιείται προώθηση της κεφαλής του δείγματος και στην άλλη κατηγορία κρυοστατών πραγματοποιείται προώθηση της τράπεζας του φορέα λεπίδων. Είναι προφανές ότι η σαφής αναφορά στην κατηγορία προώθησης και στην προκειμένη περίπτωση στην προώθηση της κεφαλής του δείγματος, αποκλείει κρυοστάτες οι οποίοι διαθέτουν σύστημα προώθησης της τράπεζας του φορέα λεπίδων. Στο σημείο αυτό επιτρέψτε μας να σας αναφέρουμε ότι η τάση της παγκόσμιας αγοράς είναι η κατασκευή κρυοστατών οι οποίοι διαθέτουν τον τύπο προώθησης της τράπεζας του φορέα λεπίδων και όχι τον τύπο προώθησης της κεφαλής.

Προδιαγραφή Νο19
 Σύμφωνα με την Υπ’αριθμόν 8 Τεχνική Προδιαγραφή ζητείται «Να διαθέτει σύστημα για την έκταση – τέντωμα των τομών, αλλά και για την απόρριψη των τομών που δεν χρειάζονται σε ειδικό φίλτρο, με εφαρμογή κενού». 
H εταιρία μας προτείνει την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής «Να διαθέτει αποτελεσματικό τρόπο (να περιγραφεί) για την έκταση – τέντωμα των τομών, αλλά και να διαθέτει σύστημα με εφαρμογή κενού για την απόρριψη των τομών που δεν χρειάζονται σε ειδικό φίλτρο».
Αιτιολόγηση: Πράγματι, η εταιρία μας συμφωνεί ότι η έκταση-τέντωμα των τομών αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την εύκολη λήψη τομών. Η αναφορά όμως σε συγκεκριμένο τρόπο, όπως αυτός με την χρήση κενού στον οποίο αναφέρεστε, αποκλείει κρυοστάτες οι οποίοι διαθέτουν διαφορετικό αλλά και πιο αποτελεσματικό και εύχρηστο τρόπο έκτασης/τεντώματος τομών. Πιο συγκεκριμένα ο Κρυοστάτης που σας προτείνουμε είναι εξοπλισμένος με ειδικά σχεδιασμένο anti-roll plate και ειδικά σχεδιασμένο φορέα λεπίδων που εξασφαλίζουν ταυτόχρονα την αποτελεσματική εύκολη έκταση-τέντωμα τομών και την εξάλειψη των προβλημάτων που προκύπτουν από την χρήση κενού. Και τα δύο συστήματα (anti-roll plate και φορέας λεπίδων) πέραν της άριστης σχεδίασης και αρχιτεκτονικής είναι κατασκευασμένα από υλικά που προσδίδουν εξαιρετικές αντιστατικές ιδιότητες και σταθερότητα στις χαμηλές θερμοκρασίες που αποτελούν τα βασικά συστατικά για την εύκολη λήψη ποιοτικών τομών. Με τον τρόπο λοιπόν αυτό δεν είναι απαραίτητη η χρήση αντλίας κενού και επιπλέον εξαλείφονται τα προβλήματα που προκύπτουν από την χρήση αυτής όπως η ύπαρξη δονήσεων και η δυσκολία εύρεσης της ιδανικής έντασης που έχουν ως συνέπεια πολλές φορές να χαθούν ή και να παραμορφωθούν τομές ειδικά στην περίπτωση βιοψιών και πολύ λεπτών τομών. Προς επίρρωση των ανωτέρω, είμαστε σε θέση να σας προσκομίσουμε εφόσον μας ζητηθεί επιίσημη βεβαίωση του Κατασκευαστικού Οίκου του Κρυοστάτη που σας προτείνουμε, στην οποία περιγράφεται αναλυτικά ο τρόπος με τον οποίο κατορθώνει ο συγκεκριμένος κρυοστάτης να επιτύχει αποτελεσματική έκταση-τέντωμα τομών με σκοπό την εύκολη λήψη ποιοτικών τομών αλλά και τα πλεονεκτήματα αυτού του τρόπου έναντι της χρήσης κενού. 
Για οτιδήποτε άλλο χρειαστείτε είμαστε στη διάθεσή σας.
Με εκτίμηση
Για την BIOANALYTICA AE

Γιάννης Ράπτης
BU Director, Anatomical Pathology & Bioimaging Division
ΑΝΤΙΣΕΛ Α.Ε.
α/α 3
«Να διαθέτει αποτελεσματικό σύστημα απολύμανσης για την απενεργοποίηση παθογόνων συμπεριλαμβανομένου του ιού SARS COVID».	

Προτείνουμε τροποποίηση στην απάντηση στου α/α 3:
Ναι, είτε με είτε χωρίς δυνατότητα διακοπής της διαδικασίας απολύμανσης, ο κρυοστάτης είναι άμεσα διαθέσιμος κατά την εναλλαγή χρήσης και απολύμανσης, ώστε να μην υπάρχει απώλεια χρόνου και καθυστερήσεις. Να περνά άμεσα σε κύκλο αποστείρωσης και άμεσα σε χρήση και να μη χρειάζεται απόψυξη/επαναπόψυξη.

Παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,
Κόκλα Γεωργία
Υπεύθυνη Πελατών | Μοριακή Διαγνωστική και Βιοτεχνολογία
ΑΝΤΙΣΕΛ Α.Ε.

ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.
α/α 2	Να μπορεί να μεταβαίνει αυτόματα σε κατάσταση αναμονής (standby mode)	Ναι, μετά από κάποιο χρονικό διάστημα μη χρήσης του, για μεγαλύτερη οικονομία στη κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας
Στον κρυοστάτη ο συμπιεστής λειτουργεί διαρκώς ώστε η ψύξη να  είναι εξασφαλισμένη καθ' όλη την 24ωρη λειτουργία του και να είναι έτοιμος για την διενέργεια ταχειών βιοψιών. Σε περίπτωση μετάβασης του συμπιεστή σε κατάσταση αναμονής (standby mode), η θερμοκρασία του ψυκτικού θαλάμου θα ήταν αυξημένη σε σχέση με την επιθυμητή και θα καθιστούσε αδύνατη την κοπή του ιστού.
Για αυτόν τον λόγο, στον κρυοστάτη η κατάσταση αναμονής (standby mode) αφορά μόνο τις λειτουργίες της οθόνης. Δεδομένου ότι στους κρυοστάτες με σύστημα ψυχώμενης κεφαλής η κατανάλωση ισχύος είναι περίπου 1500VA, η μετάβαση της οθόνης σε κατάσταση αναμονής εξοικονομεί μόνο λίγα και αμελητέα VA και εξυπηρετεί μόνο τον αποκλεισμό ανταγωνιστριών  εταιρειών.
Προτείνουμε για την συμμετοχή και όχι αποκλεισμό των εταιρειών, η προδιαγραφή α/α 2 να αφαιρεθεί.


Επιπλέον για την αποτελεσματικότερη και ασφαλέστερη λειτουργία του μηχανήματος προτείνουμε τις επιπλέον παρακάτω προδιαγραφές:
 
«α/α 24: Να διαθέτει σύστημα διπλού συμπιεστή για τη ψύξη του θαλάμου και της κεφαλής των δειγμάτων». Ο διπλός συμπιεστής βοηθά στην πλήρως ανεξάρτητη λειτουργία της ψυχόμενης κεφαλής αλλά και στην οικονομικότερη λειτουργία του μηχανήματος, αφού η ψυχόμενη κεφαλή μπορεί να μένει απενεργοποιημένη και να λειτουργεί μόνο όταν υπάρξει ανάγκη.

«α/α 25: Να διαθέτει ενσωματωμένο δοχείο συλλογής συμπυκνωμένου νερού». Το νερό κατά την απόψυξη να συλλέγεται  στο ενσωματωμένο δοχείο και όχι σε εξωτερικό.

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με εκτίμηση,
για την  
ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.

Ελευθέριος Ντούνης
Τμήμα πωλήσεων

