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Άρθρο: 2η διαβούλευση για προμήθεια «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΕΙΔΗ, ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ή ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΑΠΟ ΓΥΑΛΙ

Αξιότιμες-οι κύριες-οι,

Σχετικά με την 2η διαβούλευση, παρακαλούμε όπως επικαιροποιηθούν  οι προδιαγραφές στα είδη με α/α 97.2 και περιγραφή «Πεταλούδες αιμοληψίας ασφαλείας, αποστειρωμένη, διατρήσεως σωληναρίων κενού αέρος 21G, 23G, 25G, με ενσωματωμένη βελόνα διατρήσεως των σωληναρίων κενού, με ενσωματωμένο ειδικό μηχανισμό ασφαλούς εγκόλπωσης της βελόνας αιμοληψίας με το ένα χέρι. Να συνοδεύονται από τους αντίστοιχους μη ενσωματωμένους υποδοχείς σωληναρίων.» & 97.3 και περιγραφή «Πεταλούδες αιμοληψίας, διατρήσεως σωληναρίων κενού, με μηχανισμό αυτόματης αναρρόφησης της βελόνας μέσα από την φλέβα και ταυτόχρονη ασφάλιση της. Μιας χρήσης, αποστειρωμένη, 21G, 23G, 25G, σωληνίσκος κοντός (έως 200mm) με κατάλληλο μηχανισμό για την στερέωση τους στον υποδοχέα των σωληναρίων κενού. Ο μηχανισμός να ενεργοποιείται με το ένα χέρι, με τρόπο προφανή, γρήγορο και αποδοτικό. Να φέρουν βελόνη με εξαιρετικά λεπτά τοιχώματα και με μεγάλο εσωτερικό αυλό. Να συνοδεύονται από τους αντίστοιχους μη ενσωματωμένους υποδοχείς σωληναρίων.» 

Η επικαιροποίησης των προδιαγραφών θα πρέπει να γίνει σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ενιαίας κεντρικής αρχής προμηθειών υγείας (ΕΚΑΠΥ) Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Κ.Α.Π.Υ. 66/28-9-2021 με θέμα «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΕΤ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ»  ΑΔΑ: 672Β46ΜΨΙΦ-ΨΡ3 και διεύθυνση στην σελίδα του ΕΚΑΠΥ την ακόλουθη: https://www.moh.gov.gr/articles/ethnikh-kentrikh-arxh-promhtheiwn-ygeias-ekapy/texnikes-prodiagrafes-kai-protypa/texnikes-prodiagrafes-ekapy/9492-analwsima-ergasthrioy-set-sylloghs-aimatos

Σύμφωνα λοιπόν με τις αναρτημένες προδιαγραφές της ΕΚΑΠΥ το είδος της διαβούλευσης με α/α 97.2, θα πρέπει να έχει την ακόλουθη προδιαγραφή: «Πεταλούδες αιμοληψίας διατρήσεως σωληναρίων κενού ασφαλείας με ενσωματωμένο μη αποσπώμενο προστατευτικό μηχανισμό που καλύπτει όλη την βελόνα (όχι μέρος της έτσι ώστε να αποκλεισθεί η επαφή με βιολογικά υγρά). Η ασφάλιση της βελόνας της πεταλούδας να γίνεται άμεσα, με το ένα χέρι μη αναστρέψιμα. 
Να μπορούν να παραμείνουν στην φλέβα έως 2 ώρες για μικρής διάρκειας εγχύσεις και να αναγράφεται αυτό στην συσκευασία. Σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία για τη διατήρηση της αποστείρωσης και προστασίας. Να είναι latex-free, DEHP-free. Να συνοδεύονται από τους αντίστοιχους μη ενσωματωμένους υποδοχείς σωληναρίων χωρίς επιπλέον κόστος. Να δύναται να είναι συμβατοί με το φιαλίδιο αιμοκαλλιεργειών του νοσοκομείου για άμεση λήψη στο φιαλίδιο αιμοκαλλιεργειών προσφέροντας στείρες συνθήκες και μείωση επιμολύνσεων. 
21G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm 
23G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm 
25G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm»

Όπως επίσης για το είδος με α/α 97.3: «Πεταλούδες αιμοληψίας διατρήσεως σωληναρίων κενού ασφαλείας 21G – 23G – 25G για περιστατικά υψηλού κινδύνου καθώς και για αντικαρκινικά ιδρύματα: Πεταλούδες αιμοληψίας διατρήσεως σωληναρίων κενού, με μηχανισμό αυτόματης αναρρόφησης της βελόνης μέσα από την φλέβα και ταυτόχρονη ασφάλισή της. Μιας χρήσεως, αποστειρωμένη.  Ο μηχανισμός να ενεργοποιείται με το ένα χέρι, με τρόπο προφανή, γρήγορο και αποδοτικό. Να φέρουν βελόνη πενταπλής λοξοτόμησης, με εξαιρετικά λεπτά τοιχώματα και ευρύ εσωτερικό αυλό. Να μπορούν να παραμείνουν στην φλέβα έως 2 ώρες για μικρής διάρκειας εγχύσεις και να αναγράφεται αυτό στην συσκευασία. Σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασίαγια τη διατήρηση της αποστείρωσης και προστασίας. Να είναι latex-free, DEHP-free.  Να συνοδεύονται από τους αντίστοιχους μη ενσωματωμένους υποδοχείς σωληναρίων χωρίς επιπλέον κόστος.   (Να δύναται να είναι συμβατοί με το φιαλίδιο αιμοκαλλιεργειών του νοσοκομείου για άμεση λήψη στο φιαλίδιο αιμοκαλλιεργειών προσφέροντας στείρες συνθήκες και μείωση επιμολύνσεων). 
21G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm 
23G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm 
25G X ¾” Σωληνίσκος έως 18 cm»

Επιπλέον το είδος 97.7 με περιγραφή «Σωληνάρια ΤΚΕ, κενού αποστειρωμένα γυάλινα με αντιπηκτικό SODIUM CITRATE 3,8% - 0,129M με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης και η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13Χ75mm με πιεστό πώμα ασφαλείας στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm χωρητικότητας 1,6ml», καθότι για την ανωτέρω εξέταση υπάρχουν εξελίξεις που αφορούν τον τρόπο μέτρησης της ΤΚΕ (μέτρηση μέσα από τον αναλυτή γενικής αίματος ή αυτόματη μέτρηση με μηχάνημα ΤΚΕ το οποίο φέρει δικό του συμβατό φιαλίδιο), προτείνουμε το εν λόγω είδος να αφαιρεθεί από το ενιαίο σύστημα αιμοληψίας υπό κενό, έτσι ώστε το εργαστήριο να έχει την ευχέρεια επιλογών  χωρίς να υπάρχει η δέσμευση του ενιαίου συστήματος αιμοληψίας.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.
Με τιμή,
Για την ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΕ
Αποστόλης Καταραχιάς 
Δ/ντής Πωλήσεων  - Becton Dickinson Division
